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Prot. n.293 Napoli, 17 maggio 2019

Al Presidente della Giunta
regionale della Campania

All’Assessore al Turismo

- Loro sedi -

Interrogazione a risposta scritta

Oggetto: impiego locali Conservatorio Santa Maria delle Grazie di
Sorrento per finalità turistico ricreative.

I sottoscritti Consiglieri regionali, Maria Muscarà e Tommaso Malerba, ai
sensi dell’articolo 124 del Regolamento interno del Consiglio regionale, rivolgono
formale interrogazione per la quale si richiede risposta scritta nei termini di legge,
sulla materia in oggetto.

Premesso che:

a) con interrogazione (reg. gen. 1238) del 24.0 1.19, gli scriventi interpellavano
la Giunta regionale in merito alla illegittimità derivante dalla concessione in
locazione di alcuni locali del conservatorio di Santa Maria delle Grazie a
opera del Consiglio di amministrazione dell’Ente Morale che lo gestisce e
sui conseguenti provvedimenti da adottare;

b) in particolare, nell’interrogazione si rappresentava che, con delibera n. 7 del
3 ottobre 2016, il bene era stato concesso in locazione in spregio alle norme
statutarie e con la destinazione del bene stesso ad attività educative;

c) a tal fine, per poter destinare le porzioni immobiliari all’attività turistico
ricettiva, si ammetteva la possibilità di interventi di ristrutturazione e il
Comune di Sorrento rilasciava titolo abilitativo;

d) nel riscontrare detta interrogazione, la Direzione Generale per le politiche
culturali e il turismo rilevava di non avere ricevuto copia della delibera
7/16 e di aver attivato le procedure di controllo, chiedendo al legale
rappresentante della Fondazione, chiarimenti in ordine alla mancanza di
legittimità della delibera;

considerato che:

a) ad oggi, l’Ente non ha adottato alcun provvedimento per rimuovere
l’illegittimità e, a quanto risulta alla scrivente, starebbero proseguendo i
lavori di ristrutturazione;
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b) il riscontro all’atto ispettivo ometteva di considerare l’aspetto del
mutamento della destinazione d’uso dei locali, non inerente più unicamente
all’attività educativa, bensì anche a quella turistico ricreativa, anche
mediante la vendita di bevande alcoliche.

Tutto ciò premesso e considerato
si interroga la Giunta regionale al fine di sapere

1. quali provvedimenti intende assumere per rimuovere l’illegittima
concessione in locazione dei locali del Conservatorio di Sorrento e per
arrestare prontamente l’esecuzione dei lavori finalizzati ad adattare i locali
alla nuova attività;

2. quali azioni intende promuovere nei confronti degli amministratori in
ragione dell’illegittimità perpetrata.
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